

11 ноября 2015 года состоялся наш первый Российско-американский научный семинар!

Russian-US Scientific Workshop
Российско-американский научный семинар

11 ноября 2015 года
18.00 – 18.50

11th of November, 2015
10.00 a.m. – 10.50 a.m.

Institute of presidency in the modern world: peculiarities of Russian and American versions.

Институт президентства в современном мире: особенности российского и американского вариантов.

Вопросы для обсуждения:
Topics for discussion:

1. Институт президентства в американской политической системе (выступающий с американской стороны).

Institute of presidency in the American political system. (American speaker)

2. Институт президентства в российской политической системе (выступающий с российской стороны).

Institute of presidency in the Russian political system (Russian speaker).

3. Ограничения президентства в России и США (полномочия, группы интересов, лоббисты, протесты, импичмент и др.)

The limits of presidency in Russia and America (presidential powers, interest groups, lobby, parties, protests, impeachment and others)

Ведущие семинара

Workshop leaders

Кейси Лафранс
Западный Иллинойский университет

Casey LaFrance
Western Illinois University

Роман Евстифеев
Владимирский филиал РАНХиГС

Roman Evstifeev
Vladimir branch of RANEPА

11 ноября 2015 года во Владимирском филиале РАНХиГС состоялось первое заседание российско-американского научного семинара. Общение российской и американской

сторон было организовано при помощи удаленного видео чата по сети интернет. Участниками семинара стали преподаватели и студенты факультетов управления и права Владимирского филиала РАНХиГС и студенты Западно-Иллинойского университета США. Рабочим языком семинара являлся английский. Темой семинара была избрана интересная и важная для России и США проблема, касающаяся института президентства в современном мире. Участники семинара обсуждали особенности российского и американского вариантов института президентства. Ведущий семинара с американской стороны Кейси Лафранс, преподаватель Западно-Иллинойского университета, рассказал про особенности института президентства в США. С информацией об особенностях института президентства в России выступила Афанасьева Екатерина. Преподаватели и студенты двух университетов обсудили вопросы, касающиеся двухступенчатой системы выборов президента США, рейтинга Барака Обамы, отношения к его личности у американских студентов. Студентов обеих стран интересовал широкий круг вопросов, таких как студенческая жизнь в вузе, размеры оплаты за обучение и другие вопросы, касающиеся студенческой молодежи России и США. Семинар прошел на позитивной дружеской ноте, в итоге было выражено общее мнение о необходимости продолжения общения между двумя вузами.

On November 11, our students had media negotiations with Americans from Western Illinois University. During the discussion, they made a comparative analysis of Russian and American political system. Some students from RANEPА gave a report about the role of Russian president in the country and his authorities. Moreover, our students gave their opinion about Obama's foreign policy and discussed his position on the world arena. In return, American students shared some information about election campaign, which is taking place in U.S now, and about candidates who run for presidency. Students also discussed extra-curricular activities in both countries, modern hobbies and food excesses. The first experience of such negotiations finished in a very friendly way. Both sides decided to continue this practice.

Преодолевая границы

Автор: Роман Евстифеев
18.11.2015 08:23 -

